

新华社时评

改作风要走群众路线

□新华社记者 吕梦琦

中央政治局日前召开会议,指出下一步要结合开展党的群众路线教育实践活动,发扬“钉钉子”的精神,进一步把八项规定精神落到实处。改作风要走群众路线,要始终心系群众福祉,以民意考量实绩,以群众满意度检验改作风效果,让广大群众成为改革发展的真正参与者和受益者。

人民群众是党的执政之基、力量之源,广大党员干部和全党的优良作风都必须从人民中汲取源源不断的营养。当前一些党员干部滋生了形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,严重侵害党的肌体,说到底,就是因为脱离了人民群众,用错误的金钱观、权力观、政绩观代替了为人民服务的宗旨。

改进作风必须走群众路线,正视群众诉求,否则就是无本之木、无源之水,产生不了好影响、好效果。当前,社会的利益格局发生了巨大变化,各种矛盾错综复杂,生存环境破坏、暴力征地拆迁、收入差距拉大、区域发展不平衡等问题普遍存在。改进作风,首先就要敢于直面这些群众反映最突出的矛盾,深入到群众最需要的地方,解决群众最关心的问题。敢不敢于、善不善于面对和解决这些问题,是作风好坏最好的试金石。没有过硬的作风,就化解不了这些难题,也无法赢得群众信任、经得起民意考量。

改进作风,还应广纳民意,引导群众积极参与进来。要破除“四风”,深入落实中央八项规定,必须以制度约束作为刚性约束,还需要紧紧依靠群众力量,将党员干部置于群众监督之下。地方政府应当充分吸收群众智慧,多听群众对于政府工作的真实感受,多听群众对于党员干部的意见建议。不管是党员干部开通微博多与网民在线交流,还是轻车简从到基层去走一走,都会对改作风起到良好效果。我们相信,真正问需于民问计于民地改作风,才能达到群众满意的效果。

党与群众就是鱼水关系。唯有群众才是改进作风最好的“清洁剂”和评价者;也唯有依靠群众,才能使改作风收到实效,赢得民心,成为党永葆青春的源泉。

(新华社北京6月28日电)

“助力信阳工业发展”调研活动掠影

本报记者 秦旭 摄影报道



6月26日,专家组与市领导、各县区主要负责同志举行“助力信阳工业发展”座谈会。



6月25日至6月26日,由工信部消费品工业司原司长、中国纺织工业联合会副会长张莉等20多名国家、省、市级专家组成的专家组,来我市参加“助力信阳工业发展”活动。活动期间专家们深入我市各个产业集聚区、深入到企业,对信阳工业发展进行深入调查研究。活动期间,20多位专家和我市领导郭瑞民、王道云、刘国栋、焦豫汝、杨慧中、董进才及各各县区党委、政府主要负责同志,面对面探讨交流信阳工业加快发展、科学发展的有效途径,对如何加快我市工业发展提出对策和建议,为我市加快经济发展方式转变、实现科学发展、勇当中原经济区建设先锋提供理论支撑和智力支持。



专家组在光山富邦非织造布有限公司调研



专家组在东森移动通信公司调研



专家组在上天梯产业集聚区方洁实业公司调研

纪检监察干部职工全部递交零持卡报告

新华社北京6月28日电(记者 周英峰)中央纪委在全国纪检监察系统开展的会员卡专项清退活动结束。中央纪委常委同志和全国81万专兼职纪检监察干部职工按时递交零持有会员卡报告书。清卡活动得到党内外积极评价,达到了预期效果。

中央纪委指出,不排除少数人心存侥幸,没有清退会员卡,没有如实报告。清卡活动具有严肃性,中央纪委将对清卡情况进行抽查,各级纪检监察机关要加强日常的、持续的检查监督,接受党内和广大群众、新闻媒体的监督,严肃查处纪检监察干部违纪行为。

全国大规模小麦跨区机收结束

新华社北京6月28日电(记者 董峻)据农业部28日发布的消息,安徽、河南、江苏、山东、陕西、山西、河北等小麦主产区的机收工作已相继告捷,全国大规模小麦跨区机收会战基本结束。

据农业部统计,全国已收获冬小麦3.22亿亩,超过应收面积的94%。全国共投入联合收获机54万台,完成小麦机收面积2.88亿亩。麦收结束的地方,各类拖拉机、玉米播种机、插秧机等已迅速投入夏种工作。今年共有1.1万个跨区作业队奋战在夏收一线,农机合作社已成为“三夏”抢收抢种的主力军。

国家调整非居民用天然气价格

平均门站价格由每立方米1.69元提高到1.95元

新华社北京6月28日电(记者 安蓓 江国成)国家发展和改革委员会28日宣布,根据近日发布的通知,决定自2013年7月10日起,调整非居民用天然气价格。

整,将天然气分为存量气和增量气。存量气门站价格每立方米提价幅度最高不超过0.4元,其中,化肥用气最高不超过0.25元。增量气门站价格按可替代能源(燃料油、液化石油气)价格的85%确定。调整后,全国平均门站价格由每立方米1.69元提高到每立方米1.95元。

李勇就任联合国工业发展组织总干事

这是内地中国人首次担任联合国专门机构主要负责人

新华社维也纳6月28日电(记者 王腾飞)联合国工业发展组织(工发组织)28日在维也纳召开特别大会,正式任命李勇为该组织第七任总干事。这是内地中国人首次担任联合国专门机构主要负责人。在本月24日举行的第41届工发组织理事会新任总干事选举中,中国政府推荐候选人、财政部副部长李勇在第一轮投票中高票胜出,当选总干事。

工发组织成立于1966年,现有172个成员国,总部位于奥地利维也纳。其宗旨是帮助发展中国家实现可持续工业发展和促进工业发展合作。

亮

信阳新闻网

www.xyxww.com.cn

信阳第一新闻门户网站

7月1日全新改版上线

试运行

